



У Кевина, 27-летнего американца из Чикаго, странное хобби: он любит быть загипсованным по самое горло. Никаких повреждений у мужчины нет, он уверяет, что ему так удобно. «Я чувствую себя хорошо, – говорит Кевин. – Ну вот нравится мне в гипсе, это невероятное ощущение!»

Появляясь в таком виде в барах, Кевин пользуется повышенным вниманием. «Девушки постоянно приходят, спрашивают: «Что с тобой случилось, бедняжка?» – рассказывает американец.

Кевину приходится делать вид, что он травмирован на самом деле и травить леденящие душу истории о том, как это произошло. «Я люблю быть в центре внимания, – признаётся любитель гипса. – Мне нравится появляться на публике. Глазеть на всех, будучи загипсованным, – это просто удивительно!»

За последние двадцать лет американец потратил на гипс более 50 тысяч долларов (более 3 миллионов 300 тысяч рублей). Кевин отлично понимает, что это не вполне нормально, но он пока не знает, как остановиться.